

## 视角

# 声明“三退” 是因为我爱中国

很多中国人，他们曾经被中共的“伟光正”迷惑，也曾经是共产党组织中的一员，但当他们明白了今天发生在中国大陆的各种事实真相，自然环境被强力破坏，传统道德丧失殆尽，贪污腐败盛行，黑社会、吸毒、卖淫充斥社会，人民的合法权利、言论自由被剥夺，信仰遭受迫害，甚至活体摘取人体器官……

他们如梦方醒，发觉自己受骗了，他们为加入中共组织而感到羞愧和后悔。

2021年3月20日，来自广东的 Bang. Z. Yu 在退党网站上说：“我在大陆从小受到中共的洗脑教育，总感觉加入共青团、共产党是光荣的。大学时因不会翻墙信息来源有限而入党，妄想往共产党里掺点清水。

“毕业后，党籍调到我所在的村，看到中共真面目。所谓选举，根本就是自己内定。所谓差额选举，六个选五个，第六个一点介绍都没有。村里选村长不是多票的当选，选举只是选出被党任命的人而已。村里卖地，党书记大手一挥，村民每人几千元分红就可以不发了。

“共产党大言不惭说接受人民监督，人民一监督就是寻衅滋事了。最近中共逼着我们表明态度，这‘党员之家’的牌子都发我家了。我声明‘三退’（退出中国党团队），不是为了出国方便，是因为我爱中国。中共就是马列邪教寄生在中华大地的害虫。”◇

## 2018-2020年山西省法轮功学员被迫害情况综述

【明慧网】（明慧网通讯员山西报道）根据明慧网信息统计，山西省法轮功学员在二零一八年至二零二零年期间，至少5人被迫害致离世；至少48人被非法判刑；至少398人次被绑架；至少249人次被骚扰。

### 一、被迫害总体情况

被迫害离世的法轮功学员有：张印香、兰青梅、郭国萍、于政祥、崔玉桃。

被非法判刑的法轮功学员有：大同：刘淑芳、王振霞、刘贵荣

晋城：史海忠

晋中：陈全英（程全英）、白云霞、孙玉仙、张桂玲

临汾：赵明堂、郭素玲

吕梁：成浩

太原：李润芳、田云飞、连素兰、薛富贵（薛福贵）、贾丕珍、郭润鲜、胡兰英、张润英、罗保军、张清香、田玉琴、王素平、孙志芬、陈玉花、贺爱花、张凤英、任庆华、田惠玲、宋翠萍、赵凯、高彩凤、周绍山、高继萍、周娜

忻州市：周秀丽

阳泉：田艳华、张爱梅、杨二变（杨二便）、贾宝玲、高宝荣、翟银祥、高小红

运城：王丽英、赵文轩（赵文宣）、张文斌

长治：张岩冰、李建军

下面选取部份迫害实例，描述二零一八年至二零二零年中共对山西省法轮功学员的迫害。

### 二、被迫害致死的实例

（1）原工商局干部崔玉桃被监狱迫害致死

山西省大同市法轮功学员崔玉桃，于二零一九年十月二十三日，在山西省太原市监狱医院（109医院）被迫害致死，年仅五十岁。

在中共迫害法轮功的二十年中，崔玉桃十多次被绑架迫害。二零一六年十二月一日，崔玉桃在单位上班时又一次被绑架，被非法关押在大同市第一看守所，当时年仅十岁的儿子无人照顾。据悉，当时崔玉桃不走，不法人员强行硬拉带拽、连碰又撞地把崔的皮肤弄伤流血，她穿的风衣上有好多血。

大同看守所的不法人员给崔玉桃强行注射了不明药物，当时，崔就神智不清，不会说话，记忆力明显衰退。二零一七年三月十二日，大同市矿区法院对崔玉桃非法庭审后，冤判她三年半刑期。二零一七年七月，崔玉桃被劫持到山西省女子监狱。

二零一九年中秋节，中午，崔玉桃去厕所，感到身体非常难受，全身无力，站不住倒在了厕所的地板上，便在裤子里，不会说话，不会动，多人帮她替换了裤子。后被送山西109公安医院，一直没有信息。再后来五监区的人再也没有见到崔玉桃。

在监狱中，崔玉桃遭到残酷迫害，几次病危，家属强烈要求放人，监狱都无动于衷，崔玉桃生命的最后一刻都没有见到自己的孩子和亲人。二零一九年十月二十三日，崔玉桃在太原市监狱医院被迫害致死。

（2）丈夫被非法判七年入狱，张印香含冤离世

太原市杏花岭区法轮功学员田云飞，二零一八年四月八日被非法判七年。田云飞的妻子张印香，因坚持信仰被中共洗脑班迫害致瘫痪在床，失去丈夫的照顾，难以进食，身体状况越来越差，于二零一八年五月五日清晨五点离世，终年五十二岁。

田云飞和妻子张印（转下页）

(接上页)香,都是太原西山矿务局金城公司职工。两人先后于一九九八年修炼法轮功。

自一九九九年七月中共及江泽民集团迫害法轮功以来,他们的家庭失去了往日的安宁。夫妻二人多次遭受抄家、扣发工资、强迫下岗(失业)、拘留、劳教、关洗脑班黑监狱等迫害。田云飞曾遭受毒打致昏迷、多次遭多根电棍电击,造成左腿膝关节血肉模糊。

张印香也先后两次遭受洗脑班迫害,身心受到严重摧残。二零零零年三月,妻子张印香上访回来被刑事拘留一个月,同年被关进镇城洗脑班半年。强行从工资里扣伙食费,共计一千元。因晚上炼功被狱警用凉水从头灌下,全身湿透,罚不让睡觉,罚站、罚到操场跑步,狱警语言污秽不堪地对张印香进行人身攻击。后来单位结算工资,张印香就开了一块钱。

张印香二零一三年八月被 610(中共为迫害法轮功而成立的非法组织)第二次绑架到山西省所谓“法制教育中心”洗脑一个月后,精神受重创,又多次受不法警察的骚扰恐吓。

夫妻俩在起诉迫害元凶江泽民后,又受到派出所骚扰,张印香受惊吓,渐渐神志不清,瘫痪在床,生活不能自理,起居事宜全靠田云飞料理。

二零一七年七月十七日下午五点,田云飞被杏花岭区龙潭派出所副所长宋全生绑架到太原市第一看守所。瘫痪在床的张印香看丈夫被警察带走,悲愤交加,不吃不喝,被送医院重症监护室抢救,医院下命危通知书,数日之后无钱医治送回家。

没有了丈夫在身边,张印香身体状况越来越差,骨瘦如柴,生命垂危,只有两只大眼睛在无声地诉说着什么,眼神在传递着什么,在期盼着什么……

二零一八年四月八日,太原市杏花岭区法院非法重判田云飞七年冤狱,再一次制造妻离子散、家破人亡的人间悲剧。一个月后的五月

五日,张印香含冤离世。

### 三、被迫害致身体出现严重状况的实例

(1) 赵高文老人被迫害致胃穿孔、生命垂危

法轮功学员赵高文,家住山西忻州原平市小集镇。从二零一九年五月开始,山西忻州国保队长王利民为首的原平公安绑架了赵高文在内的二十多名法轮功学员。二零一九年七月三十一日,赵高文老人被绑架,被非法关押在原平看守所。关押几个月后,平日一直身体健康的赵高文老人生命垂危,但看守所一直没有放人,直到老人吐血,眼看就命悬一线了,才通知家人把老人接走。赵高文老人被家人送到太原医院治疗,被诊断为胃穿孔,做了胃切除手术。赵高文老人在医院住了两个月,花了二十多万元,二零二零年十二月初才出院。赵高文老人被关押前一直身体健康,是被看守所迫害导致身体出现状况。

(2) 张亮芳被迫害致小脑萎缩、奄奄一息

二零一七年六月,忻州法轮功学员张亮芳被非法关押在忻州看守所,期间遭到严重迫害。据知情人讲:张亮芳在看守所绝食一个月后,被跑号的人拖出去凶狠地殴打,并把她拉到医院。之后她就变了个人,身体不能动了,四肢僵硬,大小便失禁,生活完全不能自理,大脑部份失忆(在看守所发生的事情全不记得了)。

又过了一个多月后,法院就下了判决书,并在当天张亮芳被送到山西省女子监狱,人已经奄奄一息了。直接把人就扔在地上(监狱门口)。二零一八年六月六日张亮芳出监,坐着轮椅,那时医生诊断是小脑萎缩。

### 四、被非法判刑的实例

(1) 太原市八位老年法轮功学员被非法判重刑

二零一八年六月二十五日,太原市公安局迎泽分局警察非法闯入民宅,抄家绑架八名六十多岁法轮功学员。二零一九年,这八位老年

法轮功学员被迎泽区法院非法判重刑(非法刑期最长达十年)、勒索罚款,并被劫持到监狱。

这八位法轮功学员是:王素平(六十九岁)、罗保军(六十四岁)、孙志芬(六十二岁)、张清香(七十一岁)、张润英(七十六岁)、郭润鲜(七十岁)、田玉琴(六十二岁)、胡兰英(六十七岁)。

(2) 区委干部、法学工作者田惠玲被非法判刑五年

太原市法轮功学员田惠玲,二零一九年九月被绑架、构陷,十二月二十五日被太原市迎泽区法院非法法庭审,二十九日就出了判决:枉判五年并勒索罚金二万元。

(3) 山西省科协职工一家三口被冤判

山西太原市万柏林区三位法轮功学员周绍山、高继萍夫妻与女儿周娜,二零一九年九月七日被绑架、构陷,在二零二零年九月左右,周绍山被非法判刑三年,罚金五千元,高继萍被非法判刑三年,罚金五千元,周娜被非法判刑两年,罚金三千元。周娜和父亲周绍山都在山西省科协工作,一家人有着令人羡慕的工作,却仅仅因为修炼法轮功、按照真、善、忍做好人而被绑架、非法判刑。

### 五、监狱中的残酷迫害实例

(1) 山西省男子监狱迫害法轮功学员的恶行

遭暴打的法轮功学员有:李建吾、杨宾、张西生、赵西生、赵义军、杨渺、马占国、夏润堂、王义军、张岩冰、田云飞、薛福贵、阵浩等。参与殴打迫害法轮功学员的恶徒有:监区长杨春生,及他培植的牢头狱霸白仲玉、帮凶杨晓明、潘哲、武高峰等人。

### 六、使用洗脑班迫害的实例

### 七、绑架迫害的实例

### 八、骚扰迫害的实例

### 九、非法勒索钱财的实例

### 十、执法犯法、打击报复实例

### 十一、非法限制出行的实例

### 十二、株连迫害的实例

(节选)◇